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Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη: Eγκαινιάζονται
δύο έργα τοποθέτησης συνθετικού τάπητα
σε Πυλαία και Χορτιάτη
21 Μαρτίου 2018, 14:30

Δύο σημαντικά έργα αθλητικής υποδομής που αφορούν την τοποθέτηση σύγχρονου συνθετικού τάπητα

και βελτίωση των χώρων σε δύο δημοτικά γήπεδα (σε Πυλαία και Χορτιάτη) και παράλληλα αναβαθμίζουν

εν γένει το σύνολο των εγκαταστάσεων σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες εγκαινιάζονται αυτή την

εβδομάδα και παραδίδονται στους δημότες.
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Συγκεκριμένα την Πέμπτη 22 Μαρτίου εγκαινιάζεται στον Χορτιάτη το έργο της προμήθειας και

τοποθέτησης συνθετικού τάπητα στο ανοιχτό δημοτικό γήπεδο ποδοσφαίρου. Ο νέος, σύγχρονος

ενισχυμένος, τελευταίας γενιάς τάπητας (FIFA Quality Prefer) που εκπληρώνει τις απαιτήσεις της FIFA

τοποθετήθηκε στον αγωνιστικό χώρο του  σταδίου που έχει συνολικό εμβαδόν 2160m .

Αντίστοιχα την Παρασκευή 23 Μαρτίου παραδίδεται στους δημότες της Πυλαίας το έργο  της προμήθειας

και τοποθέτησης συνθετικού τάπητα και βελτίωση της αθλητικής υποδομής στο δημοτικό στάδιο 

«Καραμπουρνιώτη» στην περιοχή Ελαιόρεμα. Ο νέος χλοοτάπητας που είναι εξαιρετικής ποιότητας (FIFA
Quality Pro), πληρεί τις αυστηρότερες προδιαγραφές της FIFA και όλα τα εν ισχύ ευρωπαϊκά πρότυπα

διασφάλισης ποιότητας, περιβαλλοντικής διαχείρισης, περιβαλλοντικής συμβατότητας και της ασφάλειας

κατά την χρήση τοποθετήθηκε στον αγωνιστικό χώρο του σταδίου που έχει εμβαδόν 5.940m .
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Την κορδέλα των εγκαινίων θα κόψει ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, παρουσία

επισήμων, αντιδημάρχων, δημοτικών συμβούλων, εκπροσώπων τοπικών φορέων και αθλητικών

συλλόγων αλλά και των δημοτών που θα παραβρεθούν.

«Είμαστε χαρούμενοι, αλλά και υπερήφανοι γιατί δεν σταματάμε, παρά τις εξουθενωτικές περικοπές των

πόρων και την οικονομική συρρίκνωση που έχει υποστεί τα τελευταία χρόνια η Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Συνεχίζουμε προσηλωμένοι στο Τεχνικό Πρόγραμμα του δήμου μας και μάλιστα χρηματοδοτώντας

σημαντικά έργα, όπως η τοποθέτηση νέων συνθετικών ταπήτων σε δημοτικά στάδια στην Πυλαία και

στον Χορτιάτη με δικούς μας πόρους. Επιλύουμε έτσι τα αιτήματα των δημοτών μας και βελτιώνουμε τις

υποδομές στην πόλη μας» σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Τα δύο έργα είναι συνολικού προϋπολογισμού 182.700€ και χρηματοδοτούνται από δημοτικούς πόρους.

Να σημειωθεί ότι και στα δύο γήπεδα όπου τοποθετήθηκαν οι νέοι τάπητες η γραμμογράφηση του
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αγωνιστικού χώρου του γηπέδου ποδοσφαίρου έγινε με λωρίδες τεχνητού τάπητα λευκού χρώματος,

ιδίων ακριβώς προδιαγραφών με εκείνες του υπόλοιπου τεχνητού τάπητα και πλάτους σύμφωνα με τα

όσα καθορίζονται από τον ισχύοντα κανονισμό της FIFA.

Τα γήπεδα χρησιμοποιούνται από τους τοπικούς συλλόγους, τις ακαδημίες των αθλητών και από δημότες

φίλους του ποδοσφαίρου.
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